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Предмет: ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА у поступкујавне набавке: Услуге каско осигурања возила Градске општине Савски венац
ЈН 2020/12

Назив, адреса и интернет страна наручиоца: Градска општина Савски венац, Београд, Кнеза Милоша 69, www.savskivenac.rs

Врста наручиоца: Градска и општинска управа

Врста поступка јавне набавке: Поступак јавне набавке мале вредности услуга

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавки: Предмет јавне набавке бр. 2020/12 је набавка услуга каско осигурања за 7 (седам) возила ГО Савски венац, са уграђеном опремом, од последица остварења одређених ризика, без учешћа у штети, са ризиком крађе, за плаћање премије у целости (одједном) што је ближе описано у поглављу II Конкурсне документације - Tехничке карактеристике( спецификација).

Датум објављивања позива за подношење понуда: Позив објављен 17.03.2020. године, а обавештење о прекиду рока за подношење понуда објављено 23.03.2020.

Датум објављивања обавештења о продужењу рока: 25.03.2020. године

Разлог за продужетак рок: Обавештавамо вас да се наставља рок за подношење понуда и продужава на основу добијеног одобрења  Секретаријата за финансије.

Време и место за подношење понуда (нови рок): 30.03.2020.године до 10.00 часова поштом на адресу Градске општине Савски венац, ул.Кнеза Милоша бр. 69, 11000 Београд, или непосредно сваког радног дана преко писарнице Општине, чије је радно време од 08 до 15.00 часова.

Време и место отварања понуда: Отварање понуда је јавно и обавиће се одмах по истеку рока за подношење понуда 30.03.2020. у 11.30 сати у просторијама ГО Савски венац у ул. Кнеза Милоша бр.69, IV спрат, соба 59.

